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ASUNTO: Convocatoria a Séptima Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara,

M, en D, Miriam Astrid Beltrán Fernández,
Titular del órgano Interno de Control.
Presente.

Por este medio me perm¡to convocarla ala SÉP|TMA SE,IóN aRDIIvARIA DEL COn ITÉ
DE ADQUISTCTONES Y ENNENACIONES DE LA COL'$IóTT ESTATAL DEL AG¿IA
JALIscq a celebrarse el próximo lunes 12 de julio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se expiden los Uneamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Com¡té de Adquis¡ciones y Enajenaciones de Ia CEAI, Ia cual se desarrollará a

su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad,

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporc¡onará en link eledrónico
para su enlace a la Sesión,

ATENTAME TE.

Ing. Ca ce Agu¡rre Paczka r1.r( 593
Director General y Presidente del Comité de Adq

De la Com¡s¡ón Estatal del Agua de lal 6 .Agud. Jolisco

Dr. Alberto loé váqu€z Quiñones, Suptent€ det h'€sidente. CEA. p¿rá su co
HeÍnilro d€ la Tone Delgadillo, Secretaño Té<nico det Comtté, CEA. par¿ su coñodmiento,
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Guadal

L,S.C. Edgar Andrés vázquez cómez
Subdirector de Informática e Innovación
y suplente del Presidente del Com¡té.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo y designatlo SuplenÉ del P¡esidente, pot esla única
ocasión en la SEPrrrtA SESION ORDINARIA DEI COITITE DE ADQUI$CIOIYES Y
EIITNEITACIOTTES DE LA COIfiSIóN ESTATAL DEL AG¿IA JATTSCO A CEICbTATSC CI

próximo lunes 12 de julio del presente, a las 10:00 horas, misma que se llevará bajo la

modalidad a d¡stancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo por el cual se expiden
los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o m¡xtas, para el Comité
de Adquisiciones y Enajenac¡ones de la CEA), la cual se desarrollará a su vez en la Sala de
luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia l.4oderna de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
orden del Día; de igual manera vÍa correo eledrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la sesión.

ATENTAMENTE,

Ing. Ca V¡cente Agu¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquis¡

de la Comis¡ón Estatal del Agua Jalisco.
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ASUNTO: Convocatoria a Séptima Sesión Ord¡naria Comité.
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L.C,P. Juan Manuel García Díaz,
Subdirector de F¡nanzas y
Encargado de las Finanzas ante el Com¡té.
Presente,

oÉfcro cEAJ-DG-579-C I 2021.

TO: Convocatoria a Séptima Ses¡ón Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco, 07 de julio 2021

6 C6¡¡¡ón E totot cLt
Aguo Jcrlisco
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Por este medio me permito convocarlo a la sÉP7rMA sEsIóN ORDIITARIA DEL CO rTÉ
DE ADQUISTúO1TES Y ENAJENACTONES DE LA COMISIóAI ESTATAL DEL AGUA
JALISCO, a celebrarse el próximo lunes 12 de julio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distanc¡a virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA,, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día; de iqual manera vía correo electrónico se le proporc¡onará en link electrón¡co
para su enlace a la Ssión.

ATENTAMEN

¡n9. Carl u¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

Dr. alb€do lose Vá¡quez Quiñones, Supteñte det presidentE, CEA. pard su €ono.tmi
Hemilio de la fore D€tqaditto, Sec.€t¿rio Té.nico, CE . p¿r¿ su coñocimiento_
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or. Albedo loé Vázque2 euiñones, Supt€nte del pre¡;iden,", a*. ,ula * .o"o",r,"nlo

i§Ulüto: convocatoria a séptima Sesión ordinaria Comité

Hermilio de la Torre Delgad¡llo,
Subd¡rector de Servic¡os Generales
y Secretario Técn¡co y Encargado de la
Unidad Central¡zada de Compras.
Presente.

S¡n otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

rng. cente Agu¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisi

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.
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Guadalajara, lalisco, 07 de julio 2021.

Por este medio me permito convocarlo a la sÉPÍttta sEsróN onotnlntl otL coutrÉ
oe loqutctottts y EItlA.rE¡ttAcroNEs ot Ll coutstów EgrArAL DEL Actta
lAlfsco, a celebrarse el próximo lunes 12 de julio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mlxtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av, Alemania No, 1377, Colonia N4oderna

de esta C¡udad.
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ASUNTO: Convocatoria a Séptima Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco, 07 de jul¡o 2021

Arq. Beatriz Mora Medina,
Pres¡dente del Conseio Coordinadores de Jóvenes
Empresarios del Estado de Jalisco.
Presente.

Aguo Jqt¡sco

E I DO

Por este medio me permito convocarla a la SÉP11MA SESION ORDIAIARIA
DE ADQUT$CIONES Y ENAJENACTONES DE LA COMISTO ESIATAL DEL AGUA

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo electrón¡co se le proporcionará en link eledrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Ing. Ca nte Agu¡rre Paeka
D¡rector General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.
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Dr. Alb€rto lose vázquez Qir¡ñones, Suptente det presidente. CEA_ par¿ su conodñien
Heíñ¡[o d€ la Tore D€lgáditto, Secretario Té6ico, CtA_ para su cono.]mre¡to.

ffi ;ftr*rP
oir.c c i¿n Adñiñ i.t r.tivd, Ju ra¡c o .

Jolisco

Comisión Estotot del
Agucr Jolisco

IALISCO, a celebrarse el próx¡mo lunes 12 de julio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo Ia modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el A€uerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebrac¡ón de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av, Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta C¡udad,

ri,

6 ru, saiir:t

0 llI



oFICIO CEAJ-DG-57 I -F I 2O2t.

ASUNTO: Convocatoria a Séptima Sesión Ordinaria Comité

Guadalaia

Por este medio me permito convocarlo a la SÉP|I A SESION
DE ADQUISrcIOTTES Y E NE ACIOTTES DE TA COMISIó ESIATAL DEL AGT'A
lALI'Cq a €elebrarse el próx¡mo lunes 12 de julio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a distan€¡a (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los L¡neamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av, Alemania No. 1377, Colon¡a Moderna
de esta C¡udad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrón¡co se le proporcionará en link eledrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENT

Ing. Ca u¡rre Paczka
D¡redor General y Presidente del Comité de Adqu¡siciones

de la Comis¡ón Estatal del Agua lal¡sco.

Or. Alb€rtoJ06é Vá¡quez Quiñones, Suptente det neidente, CEA. para su conoc¡miento.
Hermilio de la Tore DelqEdillo, Sesetano Técrico, CEA. pard su coñoc¡miento.
L¡c. Rodoifo Mo.a Mora, Representante d€l Coneio Agrop€cuano de ,atisco.
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Mtro. Jacobo Efrain Cabrera Palos,
Pres¡dente del consejo Agropecuario de Jalisco.
Presente.

COMTTE
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oFrcro cEAJ-DG-579-F I 2O2L.

ASUNTOT Convocatoria a Séptima Sesión Ordinar¡a Comité.

Guada

Mtro. bre
Presi ropecuario de Jalisco.
Pres te.

DEL
DE ADQUISICIOTIES Y ENNEIIACIOTIIES DE LA COMTSIóN E§TATAL
JALI§CO, a celebrarse el próximo lunes 12 de julio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los L¡neamientos para la celebración de sesiones a d¡stancia virtuales o
m¡xtas, para el Comité de Adquisic¡ones y Enajenaciones de la CEN, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad,

sin otro part¡cular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía coreo eledrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión,

ATENTAMENT

ln9. Carl uirre Paczka
Director General y Pres¡dente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua lalisco.

Dr. Alberto Joé vázqu€z Quiñone§, SuDtente det Pre.¡dente. CEA. par¿ $ coñoorñidto
Hermllio de la fonE Delgadillo, Sesebrio Tecñico, CEA. para su conocjñiento,

J¡r.ftdolfo fYora l'4orá, R€prcs€nl¡nte delConsejo Agrop€cuario de latiro.
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Por este med¡o me permito convocarlo a la SÉPf,1IqA
AGUA



Gabriela Guerra Luna

De:
Env¡ado el:
Para:
cc:
Asunto:
Datos adjuntos:

Gabriela Guerra Luna
jueves,08 dejulio de 2021 03:33 p.m.
'rofomora@gmail.com'; 'asistencia@aaj.org.mx'; direcc¡on@caj.or9.mx'; 'zulai(a@gmail.com'
Manha Let¡cia Márquez Tap¡a

coMITÉ DE ADQUISICIONES CEA JAUSCO CONSEJO AGROPECARIO DE.'AUSCO

coNsElo AGRoPtcuARIo DE .,AUSCO.pdf; ORDEN DEL DfA 12 DE JUUO-2]2t.pd¡

Importancia: Alta

Buenas tardes,

Adjunto a usted, Convocator¡a y el Orden del Día referente a la Séptima Sesión Ord¡nar¡a del Com¡té de Adquis¡ciones y Enajenaciones de la Com¡s¡ón Estatal del
Agua de Jal¡aco, a celebrarse el próximo lunes 12 de julio del presente, a las 1O:OO horas, misma que se llevará a cabo bajo la modalidad a d¡stancia (m¡xta), la cual

se desarrollará a su ve¿ en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No.1377, Colonia Moderna de esta Ciudad.

Isperando contar con su puntual asistencia, me despido de Usted

Muchas gracias

rbl. C.üa. Orr¡ t¡r¡

¡.§sr&c¿n¡r ¡¡ó..!i ar uiai{ ...áoaq., !!9i JoLisco
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oFrcro CEAJ-DG-579-G I ?.021.

Guadalajara, Jalisco, 07 de julio 2021

Lic. Carlos Villaseñor Franco,
Presidente del Centro Empresarial de Jalisco, S.P.

Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la SEPTIMA SESION ORDTNARTA DEL
DE ADQUISTCIONES Y ENAJE¡TACTO ES DE TA COT'I$IóN ESTATAL DEL AGIIA
JALISCO, a celebrarse el próx¡mo lunes 12 de julio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se l¡evará bajo la modalidad a distancia (m¡xta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Uneamientos para la celebrac¡ón de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, pára el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

ATENTAMEN E

Ing. Carl Agu¡rre Paczka
Director General y Pres¡dente del Comité de Adquisic

de la Comis¡ón Estatal del Agua lalisco
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ASUNTo: convocatoria a séptima Sesión ordinaria com¡té.

Sin otro part¡cular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
orden del Día; de igual maner¿ vÍa correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión,
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oFrcro cEAJ-DG-579-H I 2021.

Guadalajara, Jalisco 07 de lio 2021

Lic. Miguel Ángel Landeros volquarts,
Pres¡dente del COMCE DE OCCIDENTE, A.C,
Presente.

Por este medio me permito convocarlo ala SEPTú A SESIóIIT
DE ADQUISICIOTYES Y ENNEIIACIOIIES DE LA CO¡.'ISTON ESTATAL DEL' AGUA
JALfSCO, a celebrarse el próximo lunes 12 de jul¡o del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a d¡stdncia virtuales o
m¡xtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a

su vez en Ia Sala de Juntas de este organismo, s¡ta en Av. Aleman¡a No. 1377, Colonia lvloderna
de esta C¡udad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporciona en link electrónico

ASUNTo: Convocatoria a Sépt¡ma Sesión Ordinar¡a Comité

I
para su enlace a la Sesión

ATENfAMENTE.

In9. Agu¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adqujsic¡ones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

Dr- Albedo los€ vázque¿ eutñone§, suptente det presidente detCoñté, CEA. par¿ s! conocim
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ASUNTO: Convocatoria a Séptima Sesión Ordinaria Comité

Guadala

Ing. Rubén Masay¡ González Uyeda,
coord¡nador del consejo de Cámaras Industriales de ral
Presente.

Sin otro partjcular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMEN E

Ing. Ca Agu¡rre Paczka
Director Generai y Pres¡dente del Comité de Adquisi

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

D¡ccoón Adhd.htia Jt¡ridÉo .
c.c. Dr. Aberto 16é Vázqrr Quiñoñ€s, Supl
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Por este medio me permito convocarlo a la sÉPfiMA sEslólr onotnlrul oa coufÉ
oe toqutstctoitts y ENAJENAaToNEI ot u constó¡l EsraÍal DEL Ao¿tA
JALfSCO, a celebrarse el próximo lunes 12 de julio del presente, a las 10:00 horas, m¡sma
que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se exp¡den los Uneamientos para la celebración de sesiones a distanc¡a virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad,
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ASUNTO! Convocatoria a SépUma Sesión Ordinar¡a Comité

oFrcro cEAJ-DG-579 -J I 2O2r.
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Lic, Raúl Uranga Lamadr¡d,
Presidente de la Cámara Nacional de Comercio, Serv¡c¡os y Tu o
Guadalajara.
Presente.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase enconEar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrón¡co se le proporc¡onará en link eledrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMEN E

rng. Aguirre Paczka
Diredor General y Presidente del Comité de Adquisici

de la Comisión Estatal del Agua Jal¡sco.
0 I iul t0t,
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Dr. Alberto Jo§e Vázquez euiñoñes, Suptente del prefd€nte det Comite. CEA. para su
Hemrilio de la Ton€ Delgadiflo, secretano Técnico det comité, cEA, para s! conocimjen
L.C.P. feBt¡ ¿.16G sañcne Espi¡É. s&er¡¡r. féoté de t. cmi§ón ht ni§iucir.t d.
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Guadalajara, .lalisco, 07 de jul¡o 2021.

Por este medio me permito convocarlo a la sÉPllt A SE,IóN ORDINARIA DEL COt'lInÉ
DE ADQUI$üOTTES Y ETTAJENACIONES DE TA COMISIóIV ESTATAL DEL AGUA
-IALfSCO, a celebraEe el próx¡mo lunes 12 de julio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA], la cua¡ se desarrollará a
su vez en la Sala deJuntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad,
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D¡rector General y Presidente del Comité de Adquisic¡
de la Comisión Estatal del Agua lalisco.

Au. Froncio # 172ó.
CoIonio Moderno
Guadotojorc. Jolisco
cP 44190.

,,6$$düu

oFrcro cEAJ-DG-57 9-K I 2021,

ASUNTO: Convocatoria séptima Ses¡ón Ordinaria Comité

Lic. María feresa Br¡to Serrano,
Contralora del Estado.
Presente,

Por este medio me perm ito convocarla a 1a SEPff¡'fA SESfON ORDTNARIA DEL
DE ADQUISICTONES y EIvAJENAcToNES oe tl contgón Egraral DEL Ac¿ta
IALISCO, a celebrarse el próximo lunes 12 de julio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (m¡xta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineam¡entos para la celebración de sesiones a distanc¡a virtuales o
mixtas, para el Com¡té de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA,, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontr¿r el

Orden del Día; de ¡gual manera ví,e correo eledrónico se le proporcionará en link eledrónico
para su enlace a la sesión.

ATENTAMENTE.

Ing. Aguirre Paczka 6 Cohis:on EsrordL dol
Aguo Jolisco

on ¡dñntu4¡dü,.

Dr. Alb€rto Jose Válquez Quiñon€s, Suplente del kes¡óeñte det Comité, CEA. pala §.r $n;;i;6:_
Hermilio de la fore Delgadillo, se€ret¡no Téfitco det Comité, CEA. Para su conodmiento.
Uc. ]oé Luis Ayal¡ Ávalos, Dircctor ceñeral dé Controt y Elztuación a Organis¡nos paraestat¿les.
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Guadalajara, lalisco, 07 de jul¡o 2021.



Com;sión Estotot de
Aguo Jotisco6

Au Fronciq # 172ó
CóLonio Móderno
Guoddtdjord. Jdtisco
cP 44190

T br¡cio crru-oe-s7g-Ll 2ozt,

ASUNTO: Convocatoria a Séptima Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara

Por este medio me permito convocarlo a la ,ÉPfi A sEsIóN oRDII\LARIA DEL
DE ADQUI$üO¡IES Y E¡INETIACIONES DE LA CO¡'IISIOAI ESTATAL DEL AGUA
lALfSCo, a celebrarse el próximo lunes 12 de julio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Uneamientos para la celebración de sesiones a distanc¡a virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA,, la cual se desarrollará a

su vez en la sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

S¡n otro part¡cular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de ¡qual manera vía correo eledrónico se le proporc¡onará en link electrón¡co
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

&l;. \3 ro?

Ing, Carlos Vicente Agu¡rre Paczka r
D¡redor General y Presidente del Comité de Adquisiciones C 7 

". 
i. 4t r-rrn¿L 1

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco. ,,Urr(r ñ¿r¡.

Dr. Alberto Jos€ Vá2que¡ Quiñones, Suptente det pre;idente det Comite, CEA. paÉ su cono.imi.nto.
¡lE . N¡d¡a /üq.ndñ Grñ.: Ayo, t.L de ñan..ción Esótélr@ Añbr.ñr¡r de h Se.tai. C..!ón ¡nt 9r.l det &u.
c6@ añ¡'róo B¡ia For6, s.olnltu P¿rticlh. d. ta s¿,olt¡d¿ Gecjá hregat d.l &E_
Hermilio de l¿ Tone Delgádilto, s€oetano fec¡Íco del comité, cEA. para su conocjm-i¿ 6 Coñisióñ E.totot d.l

Aguo Jotisco

*6Etrib*§.8a.
sga oim.¡ón Adrn;ñiskrie ¡¡r¡'t¡..
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Ing. lorge Gaston González Alcérreca,
S€cretar¡o de Gestión Integral del Agua.
Presente.
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Au. Froncio # 172ó.

Coioñio Modernc.
Guodoldjoro, Jatisco México
c P 44190.

oFf cIo cEAJ-DG-57 9-M I 202,..

ASUNTo: Convocatoria a Séptima Sesión Ordinaria Comité
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,-,".,-,,, o*,, i?#ti$lno",
Director General de Abastec¡mientos y
voc¡l de la Secrctaía de Admin¡strac¡ón.
Presente.

Guadalajara; Jalisco, 07 de jul¡o 2021
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Hermilio de la Tor€ D€lgadillo, Secret¡no Tecnico det Comité, CEA. p¿r¿ srJ
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6 Á.gr.r.o Jolisco

Por este medio me permito convocarlo a la sÉPTr¡qa sEsrólY oRDTNARa DEL cotlÍÉ
oe toqutstctoitts y ENNENAaToNE; oe u coutstón E;TATAL DEL actta
IALfSCO, a celebrarse el próximo lunes 12 de julio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a distanc¡a (m¡xta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se exp¡den los Uneamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquis¡ciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de.luntas de este organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad,

Sin otro part¡cular agradezco su puntual asistenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día; de igual manera vía correo electrón¡co se le proporc¡onará en l¡nk electrónico
para su enlace a la Sesión,

ATENTAMENTE.

Ing. Car Agu¡rre Paczka

Dr. ,iberto Jose Vázquez Q!¡ñones, Suptente del Preide.te det Comité, CEA. para su conocimi€nto.
Lrc. Nma lvette Espiíoza c¿§llas, Oirectord de Viñcutación para Mqui§ciones cDn OrganiEnos pár¿estatates
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Diredor General y Presidente del Com¡té de Adquisiciones
de la Comis¡ón Estatal del Agua Jalisco.
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Au Froncio # 172ó.

Cotónio Moderño
GuddoLdjoro, Jotisco México
c.P 44190.

oFrcro cEAJ-DG-579-N I 2O2L.

Guadalajara, lalisco, 07 de julio 2021.

\C,

C.P.C. Juan Partida Morales,
secretario de la Hac¡enda Públ¡ca del Gob¡erno del Estado
Presente.

ATENTAMEN TE.

,",,nf#-fti,,.ilf..

Por este medio me permito convocarlo a la sÉPtTrrA sEsróN oRDr^raRra DEL courTÉ
DE ADeurgcrotrEs y ElttaJElttacroIvEs ot tt cou¡gón EsraÍAL DEL AcuA
IALISCO, a celebrarse el próximo lunes 12 de julio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a d¡stancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la CEA), la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporc¡onará en link eledrónico
para su enlace a Ia Sesión

¡- 27,

nL*lb"Ing. Ca te Aguirre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

Hemilio óe la ToÍe Delg¿di[o, Secretario lécnico d€t Comité, CEA. Par¿ su conocimiento.

:)d

Dr. Alberto Jose vázquez Quiñones, Suptente del Pre;idente det Cornite, CEA. p¿r¿ su conocjmiento.
Dr. Iván V¿ldez Roja§, Dic.to¡ cereE de vr^curacrón y Ev. u¡dón @n Eñtid.d4 p.áest't¡r6. p¡6 su @.d¡ú.nto
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ASUNTO; Convocatoria a Séptima Sesión Ordinaria Comité.
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